

怪婆婆没伺候自己吃早饭 女教师进门11天就闹离婚

还背着丈夫喊搬家公司拉走电脑、空调、彩电、厨具、桌椅等物品

昨日,无锡某著名网站有网友爆料称,无锡某中学一名女教师因为婆婆没有伺候自己吃早饭而“愤然”提出离婚,之后擅自请搬家公司将婚房内的厨具、玻璃杯、水桶等物件,甚至连面包和榨菜都统统带走了。

网帖:新娘因婆婆没伺候吃早饭提出离婚

在该知名网站,记者找到了网友“烟花少爷”发的帖子。帖子里“烟花少爷”自称,2010年10月5日,自己和无锡一中学的一名女教师结婚。次日,双方就因为琐事开始冷战。10月16日女方就提出离婚,离婚的理由是结婚之后头3天,婆婆没有伺候该女教师吃早饭。女方6日等到10点半,都没等到婆婆把早饭送

到床前,导致其要亲自到厨房吃早饭。随后,事情进一步升级。“烟花少爷”称,2010年12月1日,该女教师背着男方,喊来搬家公司将新房中几乎能载满两辆卡车的物品搬走。“烟花少爷”还在网帖中列出了被搬走物品的不完全清单:羊毛衫等衣物,男女黄金饰品,电脑、空调、彩电等家电,厨具、桌椅等家具;最夸张的是,女方还拿走了一袋面包、两包榨菜、味精等物品。

学校:国庆期间的确有位女教师结婚

帖子一发出即引发大量网友热议,有理智的网友大呼:离婚理由蛮彪悍,但不太像是真的。支持男方的网友则表示,从帖子来看,女方很像是骗婚的。也有网友婉转地批评男方:称发帖男方连家里有几包榨菜几

袋面包都记得如此清楚,有点太夸张。记者看到帖子才发出7个多小时就引得一万多名网友围观。

网帖的内容是否属实呢?记者尝试联系发帖人“烟花少爷”,但截至发稿前依然没有联系上。随后,记者联系上了帖子中提到的无锡这家中学,一名负责人表示,学校不方便管老师的私事,无法为记者核实事件是否属实。随后,该校的一名老师向记者证实,去年国庆节期间,学校的确有一名女教师结婚,但他表示,不清楚网帖中说的女教师是不是就是本校结婚的这位。

专家:年轻人应该对婚姻持谨慎态度

针对女方仅因为“婆婆没伺候自己吃早饭”就提出离婚

的做法,无锡市婚姻行业协会会长周安琪表示,如果网帖反映的事情是真实的,那么这就是一对新人因为荒唐原因“闪离”的极端案例。周会长分析说,80后的个性都比较强,如果婚前没有进行充分的了解,感情基础不牢靠,一冲动就容易出现“闪离”的情况。她表示,自己就曾经接待过有女方因为忍受不了男方大呼噜提出离婚,还有的小两口因为做家务的事情也闹起了离婚。说到底还是因为两个人结婚前的感情基础脆弱,一旦结了婚,双方都发现对方不如自己想象得那么完美,一冲动就离婚了。周会长建议说,年轻人在结婚前应该充分了解对方,通过一段时间的磨合来发现对方究竟是否适合结婚,只有在结婚前对婚姻持有谨慎的态度,结婚后互相体谅才能拥有一段完美的婚姻。 唐奕

政务

食安卫生监督师 确保百姓健康

2011年全国卫生系统食品安全与卫生监督工作会议于1月11-12日在无锡召开。卫生部副部长陈竺通过视频作了讲话,他要求各地采取有效措施,切实履行好食品安全与卫生监督职责,促进食品安全、职业病危害、放射卫生、饮用水卫生等形势的稳步好转。

陈竺指出,2011年是完成国务院确定的医改近期三年任务攻坚之年,各地要抓住医改和“十二五”规划的机遇,切实加强卫生监督和公共卫生领域能力建设,依法做好食品安全与卫生监督工作,积极推动职业病防治、加大卫生监督工作力度,严格卫生监督队伍管理,进一步夯实队伍基础、提升队伍素质,规范监督执法行为,提高监测评估水平,更好地服务于维护人民群众健康及其权益。 陆媛

健康

勤洗被子枕套 可防鼻炎哮喘

记者昨天从无锡市中医医院了解到,近期天寒地冻,鼻炎发作病人明显增多。中医院耳鼻喉科副主任医师张汉钟提醒说,做好防护,许多病人的鼻炎会不治而愈。勤晒不防螨的被子或者把头蒙在被子里睡觉,往往会加重鼻炎的发作。

张汉钟医师说,对众多的过敏性鼻炎患者来说,尘螨是最大的元凶。尘螨的主要食物来源是人类每天所脱落的微量皮屑,因此,床垫、毛毯、地毯、枕头、布艺沙发及窗帘等都是它们藏匿的最佳处所。引起人类过敏的是尘螨的躯干和它们排出的大便,这些东西的分解物可附着在灰尘表面,直径只有10微米,吸入鼻腔或气管。如果患者晒不防螨的被子或室内打扫时,极易诱发鼻炎或哮喘。正确的防螨措施包括勤洗被套、枕套(用55℃以上热水),不用地毯,用防螨被、褥、枕。此外,鼻子最怕受冻,特别是骑电动车和摩托车的人,尤其要注意戴好口罩,为鼻子保暖。 陆媛



查节前市场 保食品安全

锡山工商局羊尖分局近日加大对节日市场食品安全监管力度,组织执法人员对辖区超市、商场、农贸市场开展食品安全专项检查行动,确保群众吃上安全放心的食品。 许长生 摄

身边两根烟囱天天排废气 居民担心会在黑色中过年

“热电厂的两个大烟囱每天都排放不明气体,周围四五个生活小区的居民很头疼。”日前,一网友发帖称,北塘区新惠路上的无锡市热电厂每天都有两根大烟囱排放废气,而它的周围是居民聚集区,给居民们造成了一定的影响。

昨天下午,记者来到该热电厂附近,远远就可以看到两根大烟囱在往外排着气体,一根排出的是白色的气体,另一根则是白里夹杂着一丝黑色,记者还闻到了一股轻微的刺鼻味。随后,记者来到造船二村,这是个老新村,离热电厂仅200米左右的距离,“受不受影响要看风向,今天还好没有朝我们这边吹,有的时候就会有黑色的屑子往下掉,虽然每次落得不多,不过长期下来也挺难过的,味道倒好像没有什么,可能是我们习惯了。”居民吴老先生说,这个热电厂已经在这好多年了,现在它的东边有洪武月大队等居民区,西边有新造的几幢居民楼,南边是造船二村、二泉花园等居民区,北边有五河一期和二期等,“所以这个气体不管朝哪边吹,都会有居民受到影响。”

随后,记者来到该热电厂,不过负责人都出去开会了,记者通过电话联系到了厂办主任李



身边站着两个天天排废气的大烟囱,居民心理直打鼓

育德,“这个厂已经建了20年了,当时建的时候并没有多少居民了,当时建的时候并没有多少居民了。”李主任说,烟囱里排出的确实是烧煤留下的废气,虽然经过处理了,不过肯定不会完全清除的,“这么多年,我们机器多少也会有点故障,有故障的时候,一些废气就会直接排出去,不过这样的情况非常少,99%的情况下是正常的,而且环保部门一直监测着我们的气体排放,一直都是符合标准的。”李主任说,目前该热电厂已经有了搬迁计划,不过什么时候实施他也不知道。

随后,记者联系到了无锡市环保局的一位工作人员,“这个

热电厂我们是一直在监控的,所排气的构成也都是符合标准的,不过居民生活这样的环境下多少是会受影响。”该工作人员说,热电厂是先建起来的,然后居民区才慢慢多起来,它排的气体又是符合标准的,所以并不能采取什么措施。

马上就要过年了,家家都在用喜庆的红色来装点,然而,热电厂周围的居民们却不时地担心会在“黑色”中过年。在受到了这么久的废气影响下,居民们终于等来了“两会”的召开,他们想向代表们提出自己的建议,希望能够早日帮他们解决问题。 徐振文/摄

《36条住家船扎堆咸塘河》后续之二

整改告知书已发出 住家船20日前都得走

昨天,记者和惠山区咸塘河河长李立初取得联系,李立初告知记者他们十分关注快报上有关咸塘河的报道,他已经和另一位河长以及当地城管负责人,于昨天上午开了会专门讨论此事,并向住家船下达了告知书要求整改。

昨天下午记者看到了这份告知书,上面写明,依据《中华人民共和国水污染防治法》和《江苏省太湖水污染防治条例》等相关法律法规的规定,船舶应该按照国家规定配置防污器材,不得排放生活污水、船舶垃圾。告知书上要求住家船在接到告知书3天内,自觉整理河面垃圾,20日之前全部撤离,如果到20日还不撤离,将组织相关职能部门依法开展联合专项整治。

不过,李立初也表示,因为接近年关,因此,这次整治还是以稳定为前提,在这8天时间里,区里会有专人前去做思想工作,住家船居民有困难也希望能和有关部门反映。

记者了解到,住家船整治存在很多难题,很多住家船居民都是外地人,他们上岸了,住在哪里,怎么生活都是需要有关部门考虑的问题。城管部门也希望市里能够组织有关部门一起来关注这次的住家船整治,让居民能够安心上岸。 金辰 胡姍姍

资讯

无锡产业集团 计划募集5亿元

无锡产业发展集团有限公司近日公告,称将于1月13日发行人民币5亿元3年期中期票据,融资券募集资金将用于补充流动资金和偿还银行贷款。

无锡产业发展集团有限公司是无锡市人民政府于2008年4月出资成立的一家国有独资企业。主要从事授权范围内的国有资产经营管理以及经批准的其他业务。旗下现有全资、控股、参股企业32家,涉及汽车关键零部件、半导体、纺织及机械制造、科技地产、创业(风险)投资等多个领域,无锡市最大的以政府资金为主导的风投企业无锡创业投资集团有限责任公司也在旗下。截至2009年底,集团总资产129.91亿元,净资产67.26亿元,已跻身于中国企业500强之列。已经公开的报表显示,2010年上半年其净利润高达3.35亿元。 陈超

信息化水平测评 无锡居全省第二

江苏省信息化领导小组近日开展地区信息化水平总指数测评工作,全省信息化发展总指数71.7,无锡信息化水平总指数79.6,跃居全省第二。无锡在信息化基础设施建设、知识与应用能力和普及程度三个方面优势明显,宽带接入率达68.3%、有线电视普及率超过90%、无锡的信息化知识和应用能力高于90、使用和普及超过80。 金辰 陈超

文娱

到金逸看大片 刷卡购票享半价

金逸影城目前正在五大数字影院全天连番播放热门3D大片《创:战纪》《纳尼亚传奇3》,会员周一至周四可享受半价优惠,且本月会员副会员卡享双倍积分。同时,《失控》《非诚勿扰2》《让子弹飞》等正火热上映,刷中国银行卡、兴业银行信用卡可享受5折优惠(3D及法定假日除外)。 薛晟